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LGS MATEMATIK

DENEME SINAVI-21

Rabbani Sanat... 7 :

317 -
1-) “35 sayisinin 3 ‘U kagtir?

A) 3* B) 3° c) 3" D) 3'2

2-)

Sekildeki dikddrtgenin uzun kenari a birim ve kisa
kenari b birimdir.

Dikdértgenin gcevresi 26 birim ve a-b = 7 birim
olduguna goére, bu dikdortgenin alani kag
birim karedir?

A) 30 B) 13 C) 10 D)3
3-)
Sekilde verilen ABC dik tiggeninde A
[AB] L [BC],
IADI = IDCI,
5cm
IBDI = 3 cm ve IADI = 5 cm olduguna gére,
IACI kag cm’dir? i
B 3cm D ° C

A 42  B)43 C)8 D) 45

4.) X g 245 esitsizligini saglayan x'in en biiyiik
tam sayi degeri i¢in x — 4y = 8 denkleminde y

degeri kagtir?

A) 1 B) 2

y

L3

A

c)4a D)5

5-)

“0 B %

4

Sekilde verilen koordinat diizlemindeki B nok-
tasinin koordinatlan (5,0) ve AOB iiggeninin
alani 25 br? olduguna gore, AB dogrusunun
egimi kactir?

2 2

A) -2 B) -2 ) D) 2

6-) Asagidaki dogrulardan hangisinin egimi
2y=3x-1 dogrusunun egiminin 4 katina esit-
tir?
A)8y=12x+5

C)3y=18x-4

B)y=-2x +1
D)2y=6x-7

7d) « = >

B 7 cm C E:

Sekilde AD // BE, m(DAB) = m(BAC) ve
IBCl = 7 cm olduguna gére,

IABI'nin alabilecegi en biiyiik tam say: degeri
ka¢c cm’dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 13

8-) Bir torbada ayni 6zellikte san ve mavi bilyeler bulun-
maktadir. Torbadaki sari bilye sayisi, mavi bilye sa-
yisindan iki eksiktir. Bu torbadan rastgele alinan bir

bilyenin mavi olma olasilidi g dur.

Buna gore, torbada kag¢ tane sar bilye vardir?
A6 B)7 C)8 D)9

%) C%2,4 m@
@ 3.2m Q

Bir yolun her iki tarafina,bagina ve sonuna Elma agaci
dikiimek sarti ile 2,4 metre ve 3,2 metre araliklarla

elma agaci dikilecektir Elma agaglarin karsilikli olarak
geldigi yerlere ise(Bas ve son harig) gam agaci dikilecektir,
Yolun toplam uzunlugu 48 m olduguna gére dikilen
Cam agaci sayisi kagtir?

A)6 B)8 C)10 D) 12

10-) Bir taksinin taksimetresindeki tcret tarifesi agagida
tabloda verilmistir.

Acilis ticreti } 1 km Ucreti
Gundiz 2x 3,2
Gece 4x ; 3,7

86 lira parasi olan bir kisi glindliz tarifesi agiimasi
gerekirken yanliglikla gece tarifesini agan bir taksiye
biniyor. Taksi 20 km yol gittiginde, yolcu 86 lira éde-

yip iniyor.
Buna gore, yolcu fazladan kag lira 6demistir?
A) 16 B) 18 C) 27 D) 30




L y

1) A) (4,-2)
i s B) (9,-2)

* —4r-3ﬁ ,;1 0 "Ix Q) (7,-2)
T D) (6,2)

Yukaridaki seklin y eksenine gére yansimasi
alindiginda olugan sekil 5 br saga Gteleniyor.

Buna gére, en son olugan gériintiiniin kose-

lerinin koordinatlar agagidakilerden hangisi
olamaz?

12-) | Gn bilgi : n!, 1’den n’e kadar olan sayma sayilari-
nin garpimidir.

Ornegin; .
3!=1.2.3=6dr.

Buna goére, 8! sayisi en kigiik hangi pozitif tam-
sayi ile ¢arpilirsa sonug¢ tamkare sayi olur?

A8 B) 35 C) 50 D) 70

139 [3° T 16°
| 278 isleminin sonucu kagtir?

4 8
B2 ¢ D) 2

9
A)'Z
38 36 36 38

14-) |@= 7 cmve S(A§C) =40° cm olacak sekilde bir
ABC cizilmek isteniyor.

Bu licgeni cizebilmek icin asagidakilerden
hangisinin tek basina verilmesi yeterli degil-
dir?

A) Aagisinin olgusu

B) BC kenarmin uzunlugu

C) AC kenarmin uzunlugu

D) |AB|=|AC|oldugu

15-) Taban yaricapi 5 cm ve yiiksekligi 8 cm olan dik
silindir bicimindeki odun kiitigi ekseni boyunca
kesilerek iki es parcaya ayriliyor.

Buna gore olusan parcalardan birinin yiizey
alani ka¢ em’dir? (n yi 3 aliniz.)

A) 240 B)250  C)275 D) 300
16-) /16 +x ve /34 —x birer tam sayi olduguna

gore, x'in alabilecegi tam sayi1 degerlerinin top-
lami kagtir?

A) 27 B) 33 C) 34 D) 38

/N~ A =/\

Eskenar lggensel bolge seklindeki kagit,
sekildeki gibi iggenin tabanindaki iki koge
ust Uste gelecek sekilde katlaniyor.

17-)

Olusan katlama gizgisi, liggenin agag:-
daki hangi elemanlarini gosterir?

I.  Acilortay

Il. Kenarortay

. Yikseklik

IV. Kenar orta dikmesi

A)lvell B) I ve IV

C) I, 1l velll D) I, I, Il ve IV

18-) a ve b blttnler iki agidir. a agisi 60° den bi-
yuk 150° den kuguktar.
Buna goére, b acisinin alacagi degerleri
gosteren esitsizlik asagidakilerden han-
gisidir?

A) 20° < b < 140°
C) 40° < b < 130°

Y g y=x+1
19-) /
:/ 0

B) 30° <b < 120°
D) 50° <b < 150°

‘,\q y==3x-2

Sekilde verilen dogrular A noktasinda ke-
sismektedir.
Buna gére, tarali alan ka¢ br? dir?

20-)

Sekildeki tahterevallinin tam ortasinda du-
ran destegin yiiksekligi 1,5 m dir.
Tahrerevallinin A ucu yere degdigi andaki
egimi 0,75 ise, tahterevallinin uzunlugu ka¢
m dir?

A) 2 B) 4 C)5 D)6



